
Survey #1 Results
University Parkway Corridor Plan

What is your relationship to the Corridor?

80% 12% 17% 20%

Lives on or near 
the  Corridor

Works on or near 
the Corridor

A student or 
employee at USI

Interested community 
member

What are the top four issues you think need to be addressed?
Preservation of natural features

Traffic along the corridor
Preservation of limited access on the Parkway

Appearance / Type of new development
Undesirable Uses

Bicycle or pedestrian mobility
Design of intersections

Physical appearance along the corridor
Location of intersections along the corridor

The need for new development
The mix of uses

69%
53%
50%
41%
37%
33%
31%
22%
19%
17%

7%

What are the uses you desire along the corridor?
Natural Resources & Open Space

Agricultural
Recreational

Residential
Mixed Use

Civic/Public
Entertainment

Retail
Services

Office
Light Industrial
Heavy industrial

78%
63%
50%
46%
24%
18%

9.9%
8.1%
7.2%
3.6%
0.0%
0.0%

What are the uses that should not locate along the corridor?
Heavy Industrial
Light Industrial

Retail
Entertainment

Mixed Use
Office

Civic / Public
Natural Resources & Open Space

Recreational
Agricultural

Service
Residential

90%
83%
32%
23%
18%
10%

9.1%
8.2%
5.5%
5.5%
3.6%
0.9%

Rank from 1 to 11, according to its importance to you.
Traffic concerns along the corridor

The design of intersections along the Parkway
The location of intersections along the Parkway
Preservation of limited access on the Parkway

Undesireable uses
The mix of uses

Preservation of natural features
Appearance / Type of new development

The need for new development
Bicycle and pedestrian mobility

Physical appearance of the corridor

7.0
5.8
5.3
7.1
6.4
4.7
8.0
5.6
3.3
5.5
6.7

Common survey comments

      Prioritize development to avoid additional urban sprawl. Do not recreate additional            

      or repetitive uses without the population to support it. (22 %)

      Prioritize the preservation of forested, wetland, and agricultural land over new   

      development. (16 %)

      Avoid undesirable uses like big box stores, strip commercial, industrial, etc. (7 %)

      Increase safety for all users by increasing pedestrian and bicycle facilities,      

      addressing problem intersections, increased lighting etc. (15 %)

      Avoid recreating development patterns like Burkhart or Green River Roads. (9 %)

      Preserve the corridor in its current state. (15 %)




